
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання                 

   внутрішньо переміщених осіб на базі  

ліцею № 2 Підгородненської міської ради Дніпропетровської області 

 

14 листопада 2023 року м. Дніпро  

                                                 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Недоступ Катерина Костянтинівна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності мешканки МТП Зеленської 

Галини.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу – ліцей № 2 Підгородненської міської ради 

Дніпропетровської області. 

Повна адреса об’єкта моніторингу  – вул. Державна, буд. 2, м. Підгородне, 

Дніпропетровська область. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач об’єкту моніторингу – Підгородненської міської ради 

Дніпровського району Дніпропетровської області. 

Внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції не 

ініційовано.  

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування  

МТП розташоване у двоповерховій будівлі ліцею.  

МТП має зручне розташування відносно об’єктів соціальної інфраструктури.                    

У пішій доступності знаходиться лікарня, аптека, зупинка громадського транспорту, 

школа, дошкільний заклад навчання та магазини). 

 

Наповненість 
На момент здійснення моніторингового візиту у МТП розміщено 13 ВПО, з яких: 

–  2 жінок; 

–  1 чоловік; 

–  1 дитина; 

–  7 осіб літнього віку; 

–  3 особи з інвалідністю. 



 

 

Керівником ведеться облік осіб, які проживають в МТП, проте він частково 

містить дані, передбачені Додатком № 4 до Порядку функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Договори на проживання між адміністрацією МТП та ВПО не укладаються. 

Правила проживання внутрішньо переміщених осіб у місці тимчасового проживання 

відсутні. 

ВПО проживають у МТП на безоплатній основі. 

Компенсацію витрат за спожиті комунальні послуги адміністрація МТП не 

отримує. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)  

Електропостачання централізоване. Наявне альтернативне джерело енергії –                         

1 генератор. 

Обігрів приміщень здійснюється централізовано. 

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої води - за допомогою 

бойлерів. 

Приміщення вентилюється належним чином.  

Мешканці МТП можуть безкоштовно отримати очищену через фільтр питну воду 

у їдальні.  

 

Харчування  
ВПО забезпечуються дворазовим (сніданок та обід) безкоштовним харчуванням у 

їдальні ліцею. 

Облаштоване приміщення для самостійного приготування їжі в МТП відсутнє. 

ВПО можуть звернутися до поварів їдальні для приготування певних страв. 

У МТП є приміщення, яке облаштовано холодильником та мікрохвильовою 

піччю. У кімнатах, де мешкають вимушені переселенці, є електричні чайники. 

Приміщення їдальні знаходиться у задовільному стані.  

 

Санітарія та гігієна  
На першому поверсі МТП розташовано один санвузол, який складається з трьох 

туалетів та одного умивальника, та одна душова кімната, яку облаштовано двома 

душовими системами. Ширми та перегородки  - відсутні. 

Санвузол та душова кімната облаштовані без поділу за статтю, проте обладнані 

засувами. 

Приміщення санвузла та душової кімнати знаходяться в незадовільному стані. 

У МТП розташована одна пральна машина. Сушильні машини відсутні. 

Прибирання в загальних приміщеннях здійснюють прибиральниці. Мешканці 

МТП забезпечують чистоту своїх кімнат самостійно. 

У МТП наявна функціонуюча системи управління відходами. 

 

Протипожежна безпека  
Вимоги протипожежної безпеки дотримано. У МТП наявні вогнегасники, плани 

евакуації. Аптечки першої медичної відсутні. 

На момент здійснення моніторингового візиту проводилися ремонті роботи по 

облаштуванню укриття. У пішій доступності укриття відсутнє.  



 

 

Безбар’єрність  
Будівлю МТП, приміщення, санвузли не облаштовано засобами безперешкодного 

доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах  
Проживання ВПО відбувається шляхом відокремлення простору у ліцеї, оскільки 

будівля МТП одночасно розміщує ВПО та використовується за своїм функціональним 

призначенням. 

ВПО проживають у двох кімнатах загального типу та одній одномісній кімнаті.  

У загальних кімнатах  проживання організовано без урахування роздільного 

проживання для жінок, чоловіків чи окремних сімей. Розміщення ВПО здійснюється 

по 6 осіб у загальній кімнаті. Було встановлено порушення права на приватність. 

Вимоги щодо виділення не менше 6 кв. метрів на одне ліжко-місце при розміщенні 

ВПО у загальних кімнатах не дотримано. 

Кімнати знаходяться у незадовільному стані.  

Кімнати немебльовані – відсутні шафи, тумби, столи. 

 

Дозвілля  
Адміністрація МТП  не вживає заходів щодо організації дозвілля для ВПО.  

 

Доступ до інформації та послуги  
У МТП наявні інформаційні стенди, проте скриньки для звернень відсутня. У разі 

необхідності, ВПО звертаються до адміністрації МТП в усній формі. 

До МТП приїздять представники від благодійних організацій та надають 

психологічні та юридичні послуги.  

За потреби жителі МТП звертаються до міської лікарні. У переважній більшості 

випадків заключенні декларації з лікарями. 

Мешканці МТП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам.  

 

Освіта  
Приміщення для дистанційного навчання у МТП відсутні.  

Дитина шкільного віку, яка проживає у МТП, навчається онлайн у школі за 

попереднім місцем проживання. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості працездатних ВПО працевлаштовано 4 осіб. 

Представники державного центру зайнятості не залучені до працевлаштування 

ВПО. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 7 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення 

прав не надходило. 

Проте було повідомлено про наміри переселення ВПО до інших місць 

тимчасового проживання з січня 2024 року, оскільки в ліцеї планується відновлення 

навчального процесу.  

 

 



 

 

Загальні потреби МТП: 

- пошук альтернативних місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб або будівель, або приміщень, придатних для проживання. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Дніпропетровській 

обласній військовій адміністрації: 
- опрацювати, спільно з керівництвом МТП, з міжнародними та національними 

організаціями, питання щодо можливості переселення внутрішньо переміщених осіб 

до інших місць тимчасового проживання або будівель, або приміщень, придатних для 

проживання. 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини  

у Дніпропетровській області                                                      Катерина НЕДОСТУП 
 

 


